EAMHDbIN rocyaapcTBeHHbIW 3K3ameH, 2024 r. MartemaTtuka, 11 knacc

Enunsbiii rocygapcrBeHnbiid 3xk3amed 10 MATEMATUKE
TpennpoBouHblii Bapuant Ned/

IIpo¢duiabHblii ypoBeHb
HNHcTpyKuus no BHINOJTHEHUIO padoThI

OK3aMCHAIMOHHAs pa00Ta COCTOMT M3 JIBYX 4YacTel, BKIOUArOmmx B cebs 19
samanmii. Yacte 1 comepxut 12 3amaHuii ¢ KpaTKUM OTBETOM 0a30BOr0 U MOBBIIICHHOTO
ypoBHEH cinokHOCTU. YacTh 2 COmepKUT 7 3aJaHuii ¢ pa3BEPHYTHIM OTBETOM IOBBIIICHHOTO
Y BBICOKOT'O YPOBHEH CIIOKHOCTH.

Ha BpImonHeHne sK3aMEHAalMOHHOW paboTHI MO0 MaTeMaTHKe OTBOAMTCA 3 yaca 55
MUHYT (235 MUHYT).

OtBeTthl K 3amanusaM 1—12 3anumchIBarOTCS 1O MPUBEIEHHOMY HIXKe 00pasily B BUE
IEJIOr0 YKCIIa WM KOHCYHOH MeCITHYHON ApoOH. UKcia 3amuImTe B MOl OTBETOB B TEKCTE
paboThI, a 3aTeM nepeHecuTe B Oank oTBeToB Ne 1.

OTeet: -Ggﬁ 10 _'0 3 8

[pu BemonHenun 3axanuid 13-19 tpebyercs 3amucaTh MOJHOE PELICHUE U OTBET B
Oanke oTBETOB Ne 2.

Bce Onanku EI'D 3anonustorcs sipkuMu 4€pHBIMH uepHHIaMu. Jlomyckaercs
HCI0JIb30BAaHUE T€JIEBON WM KaWJIJIIPHON PYUKH.

IIpn BbIMOMTHEHMM 3aJaHUN MOMKHO IIOJIb30BAThCSl YEPHOBUKOM. 3alMCH B
YEpPHOBUKE, a TAKXKE B TEKCTE KOHTPOIbHBIX U3MEPUTENbHBIX MaTEpPUANIOB HE YUUTBHIBAIOTCS
TIPY OIIEHUBAHUH PAOOTHI.

bamnel, mnomyueHHele Bamu 32 BBINOJHEHHBIE  33laHUS, CYMMHPYIOTCA.
[MocrapaiiTech BBITOIHUTH KaK MOKHO OOJIbIIE 3aJaHHUI M HaOpaTh HAHOOJIbLIee KOIMYECTBO
0aJIoB.

IMocie 3aBepmieHus: pabOTHI IPOBEPBTE, YTOOBI OTBET HA KaXI0€ 3aJaHKe B OJaHKax
orBeroB Nel u No2 OpLI 3amicaH MOA MPABHILHEIM HOMEPOM.

Kenaem ycnexa!

Cnpaeolmbte mamepuaiibl
sin“a+cos’a =1
sin2a =2sina-cosa
c0s2a =Cos’ o —sin’ «
sin(a+ ) =sina-cos B+cosa-sin

cos(a+ ) =cosa-cos f—sina-sin
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Yacts 1

Omeemom K 3a0anuam 1-12 aensemcsa yenoe 4yucno unu KOHeUHAs 0eCAMUYHAA OPOOb.
Bo ecex 3adanusx uucna npeononazaiomca oOelicmeumenvHble, €ciU OMOENAbHO He
YKazano unoe. 3anuuwiume 4ucio 6 noje omeema 6 mexkcme padomol, 3amem nepeHecume
ezo ¢ BIIAHK OTBETOB Nel cnpasa om Homepa coomeemcmeylouiezo 3a0anust,
Hayunas c nepeoii kiemouku. Kasxcoyio uyugpy, 3nak «<munyc» u 3anamyio nuwiume 6
OmMOenbHOU Klemoyke € COOMEEeMmCmEUU ¢ HPUBCOEHHBIMU 6 OnanKe o00Opazyamu.
Eounuybl usmepenuii nucams He HylCHO.

1. Tlpomomxenuss OokoBeix cropoH AB u CD Tpamemmm ABCD
nepecekarorcs B Touke P. [lnomans tpeyronsuuka APD pasna 32. Haiiaure
IUTOMIa (b TPAIeuu, eciii u3BectHo, uro BC : AD =5:8.

Py

OrtBer:

Pa3peu.|aeTca CBOﬁOAHOG KonnposaHue, pacnpocTpaHeHNUe U UCNOJIb30BaHUE B O6pa3OBaTeflebIX HEeKoOMMepYeCKUX uenax
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2. Haiimure yron mexy Bekropamu d M b , 1300paKEHHBIMH HA PUCYHKE.
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OrtBerT:

3. BokoBoe peOpo MpaBHUIIBHOHN IIECTHYTOJbHOW MUpaMuisl paBHO 41, a
cTopoHa ocHoBaHus — 18. Haiinure miomans OOKOBOM MOBEPXHOCTU
nmupaMubl.

OtBerT:

4. BeposTHOCTb TOTO, YTO B CIy4aliHbIi MOMEHT BPEMEHHU TeMIlepaTypa Teja
3I0POBOTO ueloBeka OKaxkercs Hike dem 36,8 °C, paBua 0,76. Haiimute
BEPOSITHOCTh TOIO, YTO B CIydallHBIi MOMEHT BPEMEHH Yy 310pPOBOTO
4esloBeKa Temneparypa okaxercs 36,8 °C niu Bbile.

OtBerT:
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5. Tenedon nepenaér SMS-coobmenue. B cnydae Heynauu tenedoH aenaet
CIICAYIOUIYI0 TONBITKY. BeposSTHOCT, TOro, 4YTO COOOLICHHE YAAcTCs
nepenaTh 0e3 omMOOK B KaXKJIOW OTIENbHON mombITke, paBHa 0,5. Haliaure
BEPOSITHOCTb TOTO, YTO JJIS Mepefadu cooOIieHuss norpedyercs He Oosblle
YCTBIPEX IMOIIBITOK.

Ortser:

—5+x
1

6. Permmre ypaBHeHHE

=216

OTtBeT:

5 5
7. Haiioure —39C0S 771—05 , eciu COSa:—E u 0[6(0,572'; 7r).

OrtBer:

8. Ha pucynke m3oOpaxen rpadpuk y = f'(X) — mpousBogHOU (yHKIHUH
f(x), ompenenenHoit Ha mHTepBaie (—4;20). Haiiaure KOIMYECTBO TOYEK
skcTpemyma ¢yukuuu f (x) Ha orpeske [0;18].

Y

OrtBer:
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9. EMKOCTh BBICOKOBOJBTHOTO KOHjeHcaTopa B TeneBmzope C =2-10°d.
[MTapaymienbHO € KOHAEHCATOPOM TOJAKIIIOUEH PE3UCTOP C COIPOTHBICHHEM

R =5-10° Om. Bo Bpems paGoThl TeIeBU30pa HANPSKEHHE HA KOHIEHCATOPE
U, =16 xB. [locne BbIKIIOYEHUS TEIEBU30pa HAPSHKEHHE HA KOHAEHCATOPE

yoeiBaer no 3madenus U (kB) 3a Bpewms, ompexpensieMoe BBIpaXEHHEM
U
t=aRC log, UO (c), rne a =0,7— nocrosHHas. OnpenenuTe HanpsHKEHUE

Ha KOHJIGHCATOPE, €CIIU MOCIe BBIKIIOUEHUS TelieBu30pa npouuio 21 c. OTeer
JalTe B KHJIOBOJILTAX.

OrtBerT:

10. K 200 rpammam cwupoma, cojaepxkamero 25% caxapa poGaBuwimm 75
IrpaMMOB BOJIbI U HEKOTOpPOE KOJIMYECTBO caxapa. [lociie mepemermnBaHus
MOJTYYHJIA CUPOTI, coaepxantuii 28% caxapa. Onpenenure, CKOJIbKO TpaMMOB
caxapa ObUTO J0OaBIEHO.

OtBerT:

11. Ha pucynke uzobpaxken rpaduk ¢yakimuu f(X)=kx+b. Haiigure

3HadyeHue X, mpu kotopom f(x)=115.

OtBerT:
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12. Haiigute Touxy Makcumyma ¢yukiun y = (3X> —51x +51) -e*™

Ortser:

He 3a6y6bme nepeHecmu ece omeemeol 8 6naHk omeemoe Ne 1 8 coomeemcmeauu ¢
UHcmpyKuueﬁ no ebIinosiHeHurw p06OIan.

lposepbme, Ymobbl KaxObili omeem 6bin 3anucaH e CMpoKe € HomMepom
coomeemcmeyrouje2o 3a0aHus

Yactb 2

Ansa 3anucu peweruli u omeemos Ha 3adaHua 13—-19 ucnonws3yiime b/IAHK OTBETOB Ne2.
3anuwume cHa4yana Homep 8bINoAHAEeMOo20 3adaHus (13, 14 u m.d.), a 3amem nosHoe
obocHoesaHHOe peweHue u omeem. Omeemel 3anucsbigailime 4émkKo u pazbopyueo.

13. a) Pemnte ypaBHEHHE

2sin x + 2¢0s(20237 — x) = ctg %—x -1

. 3
0) Haiinure Bce KOpHH ypaBHEHUS, TPUHAICIKAIITUE OTPE3KY > 37 .

14. B ocHoBanuu mupamuasl SABCD nexur mnpsmoyromsank ABCDco
cTopoHoii AB=6 u auaronansio BD =10.Bce GokoBbie pedpa mupamMuibl
paBHbl 6. Ha nuaronamu BD otmedena touka F, a Ha peobpe AS — touka E
Tak, uro SE = BF =4.

a) okaxwuTe, uto mwiockocts CFE mapamiensha pedpy SB.

6) Ilnockocte CFE mepecekaer pedpo SD B Touke K. Haitnure paccrosiHue
ot Toukd K no mockoctu ABC.

5" +1 >_i

521 _26.5+5 11

15. PemuTe HEpaBEHCTBO:
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16. Bxnan B pa3mepe 120 Thic. pyOseil ruraHupyercss OTKPBITh Ha YEThIpE
roja. B xoHue kaxmoro roga 0aHK yBeTMUMBACT TEKYIYI0 CYMMY BKJaJa Ha
10%. Kpome Toro, B Hauajie BTOPOTO M TPETHETO TOAOB BKIAIUUK €KETOJTHO
MOTIONHACT BKJIAJ HA a ThIC. pyOJiew, rae a — uenoe umcno. Haiiaure
HauMEHbIIIee 3HAYEHUE d, IPU KOTOPOM OaHK 3a YeThIpe rojia HauMCIUT Ha
BKJIaa He MeHee 60 Toic. pyOiei.

17. OxpyxHocTh KacaeTcsi npojospkeHuil cropoH AB u BC tpeyronbHuka
ABC cootBerctBenHo B Toukax D u E. Touku A, D, E u C nexat Ha omHOMI
OKPYXHOCTH, TIpHYEM TOYKa A JEXHUT Mexay Toukamu B u D, a Touka C —
Mexay Toukamu B u E.

a) loxaxxure, uro TpeyroibHuk ABC paBHOOEIpeHHBI.

0) Haiimute pammyc OKpPY>XHOCTH, ONMMCAHHOW OKoJo TpeyroybHuKa ABC,
eciu AB =26, AC=2.

18. HaiimuTe Bce 3HAUYCHUS TapaMeTpa d, MPU KOTOPBIX CHCTEMa ypaBHEHUI
2
y= J-8-6x—x
y+ax=a+1

HMECT CAUHCTBECHHOC PCHICHUC.

19. Mama u Harama nenator dotorpaduu. Kaknpiit 1eHb Kaxaas IeBOYKa
nenaeT Ha oAHy ¢oTorpaduio O6osblle, YeM B MPeabl Iyl JeHb. B KoHIe
Harama caenana Ha 1001 dgororpaduro 6ombie, uem Mara.

a) Moro i 3To Mpou30iTH 3a 7 THEH?

0) MorJo 1 3TO IPOM30UTH 3a 8 THEH?

B) Kakoe makcumansHOe kommuuecTBO (oTorpaduii morna caenats Hararna,
ecnu Marma B mocieHui 1eHs caenana mensie 40 gortorpadumii?

lMpoeepbme, umMobbl KaxObili omeem 6bia 3anucaH pAOOM C HOMepomM
coomeemcmeyrouwie2o 3a0aHus.
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